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Размеры: 

XS (40-42) ОГ 81-85 

S (44) ОГ 86-89 

M (46-48) ОГ 90-96 

L (50) ОГ 97-101 

Вам понадобится: 

- Пряжа оригинал - Drops Air 70% альпака 23% полиамид 7% шерсть 50г/150м 

Расход 5/6/7/7 моточков 

Подойдет Sandnes garn Kos, пряжа в бобинах с составом 70% альпака, 10% 
меринос, 20% полиамид 100г/220м, Drops Alpaca boucle 80% альпака 15% шерсть 5% 
полиамид 50г/140м. Либо любая другая пряжа, при условии попадания в плотность 

- Спицы № 3.5 на леске 40 см и леске 60-80 см, спицы № 5.0 на леске 60 и 80 см. Если 
вам неудобно вязать рукава способом magic loop, можно вязать чулочными спицами 
№ 3.5 и № 5.0 

- Маркеры рядов 18 штук (для регланных линий и ростка) 

- Крючок № 3.5  для закрытия петель, игла с тупым концом для сшивания подрезов 

- Булавки (4 шт) или бросовая нить для подрезов 

Конструкция – реглан снизу без швов с декоративными разрезами по бокам 

Описание содержит видео некоторых моментов (ссылки указаны в тексте) 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB 

ОБЯЗАТЕЛЬНО СВЯЖИТЕ ОБРАЗЕЦ! 

Плотность лицевой глади на спицах № 5.0 в квадрате 10см*10см = 15 петель*23 
ряда 
Если вы не попали в заданную плотность, то попробуйте спицы бОльшего или 
меньшего размера 
 
ШИРИНА ГОТОВОГО СВИТЕРА. Эти данные вам помогут в выборе размера 
XS – 43 см (+/- 1 см) 
S – 46 см (+/- 1 см) 
M – 49 см (+/- 1 см) 
L – 52 (+/- 1 см) 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
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ПРЕЖДЕ, ЧЕМ НАЧАТЬ, ПРОЧИТАЙТЕ СНАЧАЛА ОПИСАНИЕ, 

ПОЖАЛУЙСТА, ДО КОНЦА 

Расчеты приведены для размеров через */* (XS/S/M/L) 

ТЕЛО СВИТЕРА. Вяжем снизу вверх 

Резинка для спинки. На спицы с леской 40 или 60-80 см № 3.5 набираем 

классическим способом 62/66/70/78 петли + 2 кромочные 

 

Вяжем резинку 2*2 (2 изнаночные*2 лицевые) поворотными рядами 21/21/23/23 

рядов. Важно начать с изнаночных и закончить также изнаночными, т.к. первый ряд 

на изнаночной стороне, чтобы на лицевой стороне в начале и конце ряда были 

лицевые петли. Первую кромочную снимаем, последнюю провязываем изнаночной. 

Последний ряд изнаночный 
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Далее переходим на спицы с леской 60 см № 5.0 и вяжем 1 ряд лицевыми (лицевая 

сторона), первую кромочную провязываем лицевой за заднюю стенку 

  

последнюю кромочную провязываем лицевой за переднюю стенку 

  

Откладываем пока в сторону, нить не обрезаем 

 

Резинка для переда. С нового мотка на спицы с леской 40 или 60-80 см № 3.5 

также классическим способом набираем 62/66/70/78 петли + 2 кромочные. Вяжем 

резинку 2*2 (2 изнаночные*2 лицевые) поворотными рядами 17/17/19/19 рядов 

также как и вязали резинку для спинки, начиная и заканчивая в первом ряду, 

изнаночными петлями.  Последний ряд также изнаночный. Обрезаем нить, оставляя 

небольшой хвостик, чтобы удобно было его спрятать 
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Получилось две резинки, одна подлиннее для спинки с 1 провязанным лицевым 

рядом и одна для переда 

 

 

Тело свитера. Вязать будем по кругу спицами с леской 60 см № 5.0 

Основной узор – лицевая гладь. Лицевая гладь при круговом вязании во всех 

рядах  вяжется лицевыми петлями. Рабочая нить, как и спицы, те, что 

остались на спинке 

Соединяем в круг спинку и перед. Продолжая лицевой ряд, который связали на 

спинке, вяжем на переде (убедитесь в том, что вяжете на лицевой стороне!!), 

включая кромочные, первую провязываем за заднюю стенку, хорошо подтяните, 

последнюю за переднюю.  
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После того, как провязали все петли лицевыми на переде, вешаем маркер (это будет 

началом ряда) и замыкаем в круг, переходя на спинку.  

  

На спицах 128/136/144/160 петель 

Таким образом вяжем лицевой гладью по кругу  34/38/42/46 см. Высоту свитера вы 

можете регулировать самостоятельно, в зависимости от вашего роста и желаемой 

высоты свитера 

 

В последнем ряду не довязываем 2 петли 
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Эти 2 петли (до маркера) и 2 петли (после маркера) со следующего ряда переносим 

на булавку или контрастную нить. Маркер можно снять. Это будет первый подрез 
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Откладываем пока в сторону и переходим к рукавам. Нить не обрезаем. Второй 

подрез отметим позже 

Рукава. Вязать будем по кругу способом magic loop, либо 

чулочными спицами 

Прибавки в рукаве 

В начале ряда прибавляем лицевую из протяжки с наклоном влево Видео 5 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
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В начале ряда прибавляем лицевую из протяжки с наклоном вправо Видео 6 

   

 

 

Манжет 

На спицы с леской 60-80 см № 3.5 набираем классическим способом 32/32/36/36 

петель 

 

делим на две равные части и протягиваем леску ровно посередине, следите за тем, 

чтобы петли не перекручивались, потом это будет не исправить, вытягиваем 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
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рабочую спицу (там где рабочая нить и хвостик от набора) и начинаем вязать 

резинку 2*2 (2 лицевые*2изнаночные), замыкая в круг. Вяжем 17/17/19/19 рядов 

Видео 1 

 

 

После того, как все ряды манжета связаны, вяжем лицевой гладью, переходя на 

спицы с леской 80 см № 5.0 

В первом ряду необходимо равномерно прибавить из протяжки 8 петель и провязать 

их лицевой за переднюю стенку с наклоном вправо Видео 2 

Для размеров XS/S/M/L 

1 ряд – *4 лицевые, 1 лицевая из протяжки* - повторять до конца ряда. Для размеров 

M/L в конце 4 лицевые без прибавки 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
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На спицах 40/40/44/44 петли 
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2- 29 ряды – все петли лицевые 

30 ряд – 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

38/38/42/42 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 

1 лицевая 

31-40 ряды – все петли лицевые 

41 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

40/40/44/44 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 

1 лицевая 

42-49 ряды – все петли лицевые 

50 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

42/42/46/46 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 

1 лицевая 

51-56 ряды – все петли лицевые 

57 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

44/44/48/48 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 

1 лицевая 

58-63 ряды – все петли лицевые 

64 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

46/46/50/50 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 

1 лицевая 

65-70 ряды – все петли лицевые 

71 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

48/48/52/52 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 

1 лицевая 

Для XS 72-85 ряды – все петли лицевые. В последнем ряду для подреза не 

довязывать 2 петли, их и 2 петли со следующего ряда перенести на булавку или 

ниточку. Всего перенесли 4 петли 

На спицах  48 петли. Длина рукава вместе с манжетом 43 см (+/- 1 см). Если вам 

не хватает длины, то провяжите еще нужное количество рядов без 

прибавлений. Обрезаем нить, оставляя хвостик 30 см 

Для размеров S/M/L 

72-75 ряды – все петли лицевые 
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76 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

50/54/54 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 1 

лицевая 

77-80 ряды – все петли лицевые 

81 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

52/56/56 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 1 

лицевая 

Для S 82-89 ряды – все петли лицевые. В последнем ряду для подреза не 

довязывать 2 петли, их и 2 петли со следующего ряда перенести на булавку или 

ниточку. Всего перенесли 4 петли 

На спицах 52 петель. Длина рукава вместе с манжетом 45 см (+/- 1 см). Если вам 

не хватает длины, то провяжите еще нужное количество рядов без 

прибавлений. Обрезаем нить, оставляя хвостик 30 см 

Для размеров M/L 

82-85 ряды – все петли лицевые 

86 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

58/58 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 1 

лицевая 

87-90 ряды – все петли лицевые 

91 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 

60/60 лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 1 

лицевая 

Для М 92-96 ряды – все петли лицевые. В последнем ряду для подреза не 

довязывать 2 петли, их и 2 петли со следующего ряда перенести на булавку или 

ниточку. Всего перенесли 4 петли 

На спицах 60 петель. Длина рукава вместе с манжетом 47 см (+/- 1 см). Если вам 

не хватает длины, то провяжите еще нужное количество рядов без 

прибавлений. Обрезаем нить, оставляя хвостик 30 см 

Для размера L 

92-95 ряды – все петли лицевые 

96 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 62 

лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая 

97-98 ряды – все петли лицевые 
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99 ряд - 1 лицевая, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном влево, 64 

лицевые, прибавить 1 лицевую петлю из протяжки с наклоном вправо, 1 лицевая 

Для L 100 ряд – все петли лицевые. В последнем ряду для подреза не 

довязывать 2 петли, их и 2 петли со следующего ряда перенести на булавку или 

ниточку. Всего перенесли 4 петли 

На спицах 64 петли. Длина рукава вместе с манжетом 49 см (+/- 1 см). Если вам 

не хватает длины, то провяжите еще нужное количество рядов без 

прибавлений. Обрезаем нить, оставляя хвостик 30 см 

 

 

Чтобы освободить спицы для второго рукава, присоединяем сразу связанный рукав 

к телу свитера. 

Присоединяем в месте, где оставляли подрез в теле. Спицей от тела свитера и нитью 

также от тела, провязываем петли рукава, предварительно повесив маркер, это 

будет началом ряда Видео 3 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB


Копирование и распространение запрещено! @Juli_egorova_knitting +7(911)985-55-05 Страница 15 
 

  

После того, как провязали все петли рукава, продолжаем дальше по кругу вязать 

спинку свитера до следующего подреза 60/64/68/76 лицевых, переносим на булавку 

или ниточку 4 петель подреза  Видео 4 

 

Таким образом, присоединили рукав и провязали половину тела до места 

присоединения второго рукава 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
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Второй рукав вяжем идентично первому, также оставив 4 петель для подреза 

После того, как связали второй рукав, присоединяем его точно также как и первый. 

Провязываем все петли рукава 

 

и 60/64/68/76 лицевых петель переда до маркера 
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Таким образом круг замкнулся. На спицах 216/232/256/280 петель 

Далее вяжем по кругу 1 ряд лицевыми, расставляя маркеры в местах где будут 

убавления в регланных линиях (РЛ). Всего 8 маркеров, по 2 на каждую регланную 

линию. По возможности на первую РЛ (начало ряда) используйте маркеры другого 

цвета, либо оставьте прежний маркер, он получится внутри РЛ 

Регланная линия (РЛ) состоит из двух петель – одна с рукава, одна с переда или 

спинки 

1 лиц РЛ, МАРКЕР, 46/50/58/62 лиц петель рукава, МАРКЕР, 2 лиц РЛ, МАРКЕР, 

58/62/66/74 лиц петель спинки, МАРКЕР, 2 лиц РЛ, МАРКЕР, 46/50/58/62 лиц 

петель рукава, МАРКЕР, 2 лиц РЛ, МАРКЕР, 58/62/66/74 лиц петель переда, 

МАРКЕР, 1 лиц РЛ 
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Кокетка. Вязать будем по кругу 

Убавления делаем до и после регланной линии (РЛ) в каждом втором ряду. В 

одном ряду 8 убавлений 

Перед РЛ провязываем две вместе лицевой за заднюю стенку с наклоном 

влево Видео 7 Разворачиваем петли таким образом, чтобы правая стенка 

была сзади 

   

  

После РЛ провязываем две вместе лицевой за переднюю стенку с наклоном 

вправо Видео 8 

   

 

 

 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB
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Для размеров XS/S/M/L 

1 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 42/46/54/58 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 54/58/62/70 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 42/46/54/58 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

54/58/62/70 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

2 ряд – все петли лицевые 

3 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 40/44/52/56 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 52/56/60/68 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 40/44/52/56 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

52/56/60/68 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

4 ряд – все петли лицевые 

5 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 38/42/50/54 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 50/54/58/66 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 38/42/50/54 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

50/54/58/66 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

6 ряд – все петли лицевые 

7 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 36/40/48/52 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 48/52/56/64 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 36/40/48/52 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

48/52/56/64 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

8 ряд – все петли лицевые 
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9 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 34/38/46/50 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 46/50/54/62 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 34/38/46/50 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

46/50/54/62 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

10 ряд – все петли лицевые 

11 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 32/36/44/48 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 44/48/52/60 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 32/36/44/48 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

44/48/52/60 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

12 ряд – все петли лицевые 

13 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 30/34/42/46 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 42/46/50/58 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 30/34/42/46 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

42/46/50/58 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

14 ряд – все петли лицевые 

15 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 28/32/40/44 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 40/44/48/56 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 28/32/40/44 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

40/44/48/56 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

16 ряд – все петли лицевые 

17 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 26/30/38/42 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 
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МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 38/42/46/54 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 26/30/38/42 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

38/42/46/54 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

18 ряд – все петли лицевые 

19 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 24/28/36/40 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 36/40/44/52 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 24/28/36/40 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

36/40/44/52 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

20 ряд – все петли лицевые 

21 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 22/26/34/38 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 34/38/42/50 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 22/26/34/38 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

34/38/42/50 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

22 ряд – все петли лицевые 

23 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 20/24/32/36 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 32/36/40/48 лицевых спинки, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой 

с наклоном вправо, 20/24/32/36 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

32/36/40/48 лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 

лицевая РЛ 

24 ряд – все петли лицевые 

Для XS закончили вязать кокетку. На спицах 120 петель – 1 петля РЛ, 22 петли 

рукав, 2 петли РЛ, 34 петли спинки, 2 петли РЛ, 22 петли рукава, 2 петли РЛ, 34 

петли переда, 1 петля РЛ 
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Для размеров S/M/L 

25 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 22/30/34 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 34/38/46 лицевых спинки, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, 22/30/34 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 

МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 34/38/46 

лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 

26 ряд – все петли лицевые 

27 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 20/28/32 

лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, 

МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 32/36/44 лицевых спинки, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, 20/28/32 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 

МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 32/36/44 

лицевых переда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 

28 ряд – все петли лицевые 

Для S закончили вязать кокетку. На спицах 120 петель – 1 петля РЛ, 22 петли 

рукав, 2 петли РЛ, 34 петли спинки, 2 петли РЛ, 22 петли рукава, 2 петли РЛ, 34 

петли переда, 1 петля РЛ 

Для размеров M/L 

29 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 26/30 лицевых 

рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 

вместе лицевой с наклоном вправо, 34/42 лицевых спинки, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном 

вправо, 26/30 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 

лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 34/42 лицевых переда, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 

30 ряд – все петли лицевые 

31 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 24/28 лицевых 

рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 

вместе лицевой с наклоном вправо, 32/40 лицевых спинки, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном 

вправо, 24/28 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 

лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 32/40 лицевых переда, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 
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32 ряд – все петли лицевые 

Обратите внимание, что на спинке и переде убавлений в 33 ряду в реглане нет, 

только в рукавах 

33 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 22/26 лицевых 

рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 34/42 

лицевых спинки, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном 

вправо, 22/26 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 

лицевые РЛ, МАРКЕР, 34/42 лицевых переда, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 

Для М закончили вязать кокетку. На спицах 124 петли – 1 петля РЛ, 24 петли 

рукав, 2 петли РЛ, 34 петли спинки, 2 петли РЛ, 24 петли рукава, 2 петли РЛ, 34 

петли переда, 1 петля РЛ 

Для размера L 

34 ряд – все петли лицевые 

35 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 24 лицевых 

рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 

вместе лицевой с наклоном вправо, 38 лицевых спинки, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном 

вправо, 24 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые 

РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 38 лицевых переда, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 

36 ряд – все петли лицевые 

37 ряд – 1 лицевая РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 22 лицевых 

рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 

вместе лицевой с наклоном вправо, 36 лицевых спинки, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном 

вправо, 22 лицевых рукава, 2 вместе лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 2 лицевые 

РЛ, МАРКЕР, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 36 лицевых переда, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, МАРКЕР, 1 лицевая РЛ 

38 ряд – все петли лицевые 

Для L закончили вязать кокетку. На спицах 132 петель – 1 петля РЛ, 24 петли 

рукав, 2 петли РЛ, 38 петель спинки, 2 петли РЛ, 24 петли рукава, 2 петли РЛ, 38 

петель переда, 1 петля РЛ 
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Росток. Вязать будем поворотными укороченными 

рядами. Расставляем маркеры в местах разворотов согласно рисунку: 

 

1 петля РЛ; 6 петель, МАРКЕР, 3 петли, МАРКЕР, 13/13/15/15 петель рукава; 2 

петли РЛ; 34/34/34/38 петель спинки; 2 петли РЛ; 13/13/15/15 петель, МАРКЕР, 3 

петли, МАРКЕР, 6 петель рукава; 2 петли РЛ; 6 петель, МАРКЕР, 3 петли, МАРКЕР, 3 

петли, МАРКЕР, 10/10/10/14 петель, МАРКЕР, 3 петли, МАРКЕР, 3 петли, МАРКЕР, 6 

петель переда; 1 петля РЛ 
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Для всех размеров 

В лицевых рядах продолжаем делать убавления в регланных линиях 

1 ряд – 1 лицевая РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 18/18/20/20 лицевых, 2 

вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе с наклоном вправо, 

30/30/30/34 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, 18/18/20/20 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 

вместе лицевой с наклоном вправо, 10 лицевых, снимаем маркер, разворачиваем 

вязание 

2 ряд – делаем накид 

 

и провязываем 103/103/107/111 изнаночных 
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снимаем маркер, разворачиваем вязание 

3 ряд – делаем накид 

 

10 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе с наклоном вправо, 

16/16/18/18 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе с наклоном 

вправо, 28/28/28/32 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе с 

наклоном вправо, 16/16/18/18 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 

вместе с наклоном вправо, 6 лицевых, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

4 ряд – делаем накид, 89/89/93/97 изнаночных, снимаем маркер, разворачиваем 

вязание 

5 ряд – делаем накид, 6 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе 

с наклоном вправо, 14/14/16/16 лицевых, 2 вместе с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 

2 вместе с наклоном вправо, 26/26/26/30 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном 
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влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе с наклоном вправо, 14/14/16/16 лицевых, 2 вместе с 

наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе с наклоном вправо, 2 лицевые, снимаем 

маркер, разворачиваем вязание 

6 ряд – делаем накид, 75/75/79/83 изнаночных, снимаем маркер, разворачиваем 

вязание 

7 ряд – делаем накид, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 

2 вместе лицевой с наклоном вправо, 12/12/14/14 лицевых, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 24/24/24/28 

лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, 11/11/13/13 лицевых, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

8 ряд – делаем накид, 54/54/58/62 изнаночных, снимаем маркер, разворачиваем 

вязание 

9 ряд – делаем накид, 10/10/12/12 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 

лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 22/22/22/26 лицевых, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

7/7/9/9 лицевых, снимаем маркер, разворачиваем вязание 

10 ряд – делаем накид, 44/44/48/52 изнаночных, снимаем маркер, разворачиваем 

вязание 

11 ряд – делаем накид, 6/6/8/8 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 

лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 20/20/20/24 лицевые, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 

6/6/8/8 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо (накид + петля) 
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2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо (накид + петля), 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, 2 лицевые РЛ, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 

вместе лицевой с наклоном вправо (накид + петля), 2 лицевые, 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо (накид + петля), 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо 

(накид + петля), 8/8/8/12 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево (петля + 

накид) 

предварительно развернув и петлю и накид 
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2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево (петля + накид), 2 лицевые, 2 вместе 

лицевой с наклоном влево (петля + накид), 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 

влево, 1 лицевая РЛ 

12 ряд – 1 лицевая РЛ, для XS/S – 3 вместе лицевой с наклоном влево (2 петли + 

накид) 

предварительно перевернув 2 петли и накид 

 

 для M/L – 1 лицевая, 2 вместе с наклоном влево (петля + накид), для всех размеров - 

2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево (петля + накид), для XS/S – 5 

лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, для M/L - 9 лицевых, для всех размеров 

- 2 лицевые РЛ, 22/22/22/26 лицевых, 2 лицевые РЛ,  для XS/S – 2 вместе лицевой с 

наклоном вправо, 8 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, для M/L – 14 

лицевых, для всех размеров – 26/26/26/32 лицевых 



Копирование и распространение запрещено! @Juli_egorova_knitting +7(911)985-55-05 Страница 30 
 

Таким образом, в 12 ряду мы сделали убавки в реглане для XS и S в рукаве 

Перед вами начало ряда (передвинули на 1 петлю, теперь он будет начинаться с двух 

лицевых РЛ. На это место вешаем маркер, остальные с других РЛ снимаем 

 

На спицах 76/76/84/92 петли 

2 петли РЛ, 10/10/14/14 петель рукава, 2 петли РЛ, 22/22/22/26 петли спинки, 2 

лицевые РЛ, 10/10/14/14 петель рукава, 2 петли РЛ, 26/26/26/30 петель переда 

 

Горловина. Вязать будем по кругу 

Спицами с леской 40 см № 3.5 вяжем резинку 2*2 (2 лицевые*2 изнаночные) 

Горловина может быть любой: 

- классической, для этого достаточно провязать 6-8 рядов 

- удлиненный ворот, для этого провяжите 10-15 см 

- ворот с подворотом, для этого необходимо провязать примерно 30-35 см 



Копирование и распространение запрещено! @Juli_egorova_knitting +7(911)985-55-05 Страница 31 
 

 

 

Закрытие петель 

Вы можете закрыть петли любым эластичным способом, который вам нравится или 

предложенным ниже  

Перед лицевой петлей делаем накид на крючок от себя и провязываем лицевую, 

протягиваем лицевую петлю через накид 
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перед второй лицевой также делаем накид от себя и провязываем ее, протягиваем ее 

через накид и первую петлю на крючке петлю 
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Перед изнаночной петлей делаем накид на себя и провязываем изнаночную, 

протягиваем ее через накид и первую петлю на крючке 
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Таким образом закрываем все петли пока на крючке не останется одна петля 

 

Чтобы аккуратно закончить закрытие, обрезаем нить, оставив хвостик 10 см, вводим 

крючок в первую лицевую петлю, с которой начинали закрытие, протягиваем через 

нее нить 
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 Получившуюся петлю протягиваем через первую на крючке и вытягиваем нить 

  

Вытягиваем нить и заправляем на изнанку 
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Подрезы 

Сшиваем петли подреза нитью, которая осталась от рукава трикотажным швом 

иглой с тупым концом. Для удобства переносим петли подреза на спицы 

Видео 9  

Теперь остается аккуратно спрятать хвостики 

 

 

Рекомендации по уходу за альпакой 

Желательна ручная стирка при 30-40 градусов в жидком средстве для шерсти, я 

стираю Лаской для шерсти и шелка. Отжимать, не выкручивая, можно завернуть в 

полотенце, чтобы оно впитало лишнюю влагу, сушить горизонтально. 

_________________________________________________________________________ 

Буду рада видеть ваши работы, связанные по данному описанию и 

отмеченные хэштегом   #свитер_casual_egorova 

Самые красивые работы обязательно покажу у себя в stories 

Приятного вязания  

С уважением, Юля @juli_egorova_knitting +7 (911)985-55-05 

Копирование и распространение запрещено! 

Если вы купили у третьих лиц, просьба сообщить мне об этом, 

спасибо! 

https://cloud.mail.ru/public/GTGQ/MMSE4ZnfB

